

"重量级"新人登台亮相并展示了球队的主客场战袍

本报讯(记者 郭韬略文白韬/图)2月19日下午,"只有河南·戏剧幻城"来了一群特殊的客人——河南俱乐部酒祖杜康队的全体教练和球员。距离 2025 赛季中超联赛的首场比赛还有 3 天,在这里,俱乐部为球队举办了新赛季的出征仪式,来自河南省体育局、郑州市体育局、股东单位、赞助商、媒体和球迷组织的代表齐聚一堂,共同为河南队壮行。

"老酒"支持 杜康继续冠名球队

出征仪式从惯常的航海体育场改到"只有河南·戏剧幻城",俱乐部负责人表示:"这一选址意义非凡,'只有河南'承载着深厚的中原文化,就像一个文化容器,将河南的历史、精神与情感都汇聚其中。在这里举办出征仪式,是河南足球与中原文化的深度交融,象征着河南足球从这片文化厚土中汲取力量,传承精神。"

去年,河南俱乐部致力 于自我造血能力的提升,成 立了由俱乐部管理层组成的 重点商务专班,针对省域特 色浓厚、品牌张力强的企业 洽谈合作,配合豫酒振兴和 奶业振兴,签订了一系列商 务合同,也由此得到了省内 多家企业的大力支持。全年 俱乐部实现经营收入近8000 万元,同比增长近4倍,创下 历史新高。特别是豫酒名企 杜康购买了冠名权,也让河 南队成为16支中超球队中唯 一拥有冠名的球队。

新赛季,球队将继续以 "河南俱乐部酒祖杜康队"的 名义征战中超联赛。在中国 足球已经彻底告别金元时代 的当下,省内企业的支持和 帮助,不仅有利于改善球队 的生存条件,更为所有教练、 球员提供了"为河南而战"的 强大动力。

新援亮相

卡多索身披9号战袍

每个赛季,球队新引进 的内外援都是引人注目的焦 点。在出征仪式上,外援卡 多索、卢卡斯、尹鸿博、何超、 郑达伦等几位今年俱乐部的 "重量级"新人都登台亮相并 展示了球队的主客场战袍。

新赛季,前锋卡多索将身穿9号战袍出战中超联赛,9号也是河南队历史上最优秀的外援前锋多拉多的号码;中后卫卢卡斯的号码则是23号,曾经的后防大闸舒尼奇就身背这个号码为河南队征战过多个赛季。很太,作为今年球队在"一头一尾"新引进的两位外援,他们在各自位置上的发挥将对球队整体表现产生重要影响,披上曾经表现出色的"前辈"们的战袍,也体现着球队对二人的厚望。

"重磅回归"的尹鸿博将身穿8号球衣,这也是他多年前在河南效力时的号码;将担负起中场枢纽重任的何超号码为20号,另一位国脚级球员郑达伦则是29号。因为在热身赛期间表现出色已经受到球迷高度关注的小将李星贤将身背39号,这显然还不是一个"主力号码",但从广州回归家乡郑州,这位20岁的小将将由此开启

职业生涯的新旅程,未来可期。

再度出发

南基一冲击前六

今年是南基一在河南执 教的第二年,经过第一年的 诸多波折,他对河南队、对中 超都有了更深的了解,因而 对新赛季也有了更高的目 标。出征仪式上,南基一表 示,球队会努力争取比去年 的第八名更好的名次,力争 跻身前六。

让南基一有底气的一大原因在于球队的准备工作比去年更充分:"去年我到队时间晚,准备期热身赛不足是我们联赛初期战绩不佳的重要原因。今年我们的备战工作很扎实,经历了郑州、昆明,济州岛三个阶段,也打了很多场高质量的热身赛,队员对我的要求贯彻得很好,也一直在强化优势,弥补短板,所以感觉比上赛季同时期要好很多。"

今年南基一特别把一个 外援名额用在了中后卫位置 上,球队也将首次迎来"双外 援中后卫"阵容,这在某种程度上表明了他对防守的重视。对此,南基一表示:"足球肯定是首先保证防守,这是一个最基本的要求,在防守端我们肯定会做更多改变。但也不仅仅是防守,进攻同样需要我们投入很多精力。所以这两点都非常重要。"

巴西前锋卡多索到队时间晚,他的状态以及和全队的磨合情况格外受球迷关注。对于卡多索的状态,南基一表示:"他确实到队晚一点,但训练非常努力,对我战术要求的理解做得很不错。不只是他,每个球员在冬训期间都非常努力,所以我现在还不能断定谁是主力,谁能首发,要到比赛前才能定下来。"

而作为队长,王上源也 表达了对新赛季的信心:"我 们整个冬训准备得很好,新 来的队友融入球队也很快。 我在中场的新搭档何超,在 国家队就有过合作,所以磨 合没有问题。现在队内氛围 非常好,大家也都渴望着新 赛季的到来。"



擂台上的每一次出击都是勇敢展现自我

搏击"老将"喜欢站在拳台上的感觉

"嘭嘭嘭",一阵沉闷的声音从不远处传来,直拳、勾拳、摆拳轮番攻击着沙袋,一人多高的沙袋被拳头砸得左右摇晃,一位搏击老将正展示拳法。

擂台上的智勇斗争

对于袁文超而言,搏击散打更像是一种放不下的热爱,他喜欢站在拳台上的感觉。每一次比赛和训练,他都会仔细研究技术和战术,全方位思考比赛。"当站在拳台上的时候,就要思考怎么可以发

挥出自己的特点。"袁文超说 道。练好搏击要先学会挨打, 这是他常提到的一句话。

在袁文超的职业生涯中, 西安的一场比赛让他记忆深刻,双方进行了长时间缠斗, 直到最后才分出胜负。当时 他就是在挨了很多拳之后进 行绝地反击才拿下比赛,这也 是他的第一个冠军。

虽然如今的袁文超早已 不打比赛,但在教队员时他 总会分享自己在赛场上如何 斗智斗勇。

追风少年经历折翼之痛

袁文超曾经是一名搏击 运动员,他从10岁开始接触 武术,如今已经20多年。但 袁文超觉得最好的自己留在 了19岁那年。

作为一名职业搏击运动员,袁文超的主要特点是迅捷刚猛的腿法,在训练中,几乎没有人比他出腿快。在袁文超的腿上,有各种小坑,这是由于比赛中受到击打所

致,长时间累积的伤病,最终 打垮了这位追风少年。

19岁那年,正值巅峰的袁 文超因为腿伤不得不退役,挥 手告别自己热爱的拳台。

回到梦中的起点

挥手告别擂台,转身继续 拥抱热爱,从开拳馆到教队员, 袁文超完成了人生的转身。

当他真正鼓起勇气告别时,或许才是武术送给他最好的礼物,这份礼物蕴藏着武术的内涵,是勇气,是韧



袁文超

性,是打不垮的热爱。

随着年龄和阅历的增加,袁文超对武术的理解也更加深刻,他希望可以通过自己的言传身教将武术的内核精神发扬光大。

记者 任思领 文/图